



## Подводятся итоги работы государственного предприятия «БелГИЭ» за первое полугодие 2023 года



26 июля Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач принял участие в заседании на котором рассмотрены итоги работы государственного предприятия «БелГИЭ» за 1 полугодие 2023 года.

Местом подведения итогов стал Брест.

Павел Николаевич также посетил брестское отделение государственного предприятия «БелГИЭ», встретился с руководителем отделения и ознакомился с условиями труда.

В рамках подведения итогов проходит конкурс профмастерства по спортивной радиопеленгации среди сотрудников государственного предприятия «БелГИЭ». В этом году конкурс организован Брестским отделением предприятия. Оценивает профессиональные навыки участников судейская коллегия под руководством директора предприятия Алексея Ивашкина. Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач присоединился к данному мероприятию.

Конкурс представляет собой сочетание выявления радиосигналов передатчиков их пеленгования, ускоренного передвижения, а также ориентирования на местности с целью определения местоположения передатчиков.

Подробности будут опубликованы в социальных сетях БелГИЭ и на сайте предприятия [www.belgie.by](http://www.belgie.by)

Изображение



Изображение



---

**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/podvodyatsya-itogi-raboty-gosudarstvennogo-predpriyatiya-belgie-za-pervoe-polugodie-2023-goda>